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Projekt je zaměřen na podporu a rozvoj následujících témat: personální podpora pro děti ohrožené školním 

neúspěchem, usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy,  umělecká gramotnost, inkluze včetně 

primární prevence, přírodovědné a technické vzdělávání, EVVO (environmentální vzdělávání, výchova  a osvěta) a 

vzdělávání pro udržitelný rozvoj, vzdělávání s využitím nových technologií, kulturní povědomí a vyjádření, rozvoj 

podnikavosti a kreativity. 

Cíl projektu:                                                                                                                        

Cílem projektu je zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání a zajišťování rovného přístupu ke 
kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání. 
 
Vybrané aktivity: 

Školní asistent MŠ                                                                                                                             

Cílem této aktivity je poskytnout větší podporu zejména dětem ohroženým školním neúspěchem. 

Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ 

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání MŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) 
pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání.  
 
Podpora inovativního vzdělávání dětí v MŠ 

Cílem aktivity je podpora a rozvoj znalostí a dovedností dětí v MŠ a jejich podpora znalostí a dovedností s využitím 

inovativních forem vzdělávání prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou děti k 

rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti. Aktivita dále cílí na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání pro 

děti ohrožené školním neúspěchem s cílem jejich motivace ke vzdělávání, identifikace jejich talentu a 

zprostředkování vzdělávání zábavnou formou. Projektové dny jsou realizovány s odborníkem z praxe – uznávaným 

odborníkem ve svém oboru. 

Formy inovativního vzdělávání: 

Projektová výuka (ve škole/mimo školu) 

Vzdělávání s využitím nových technologií 

Zážitková pedagogika 

Aktivizující metody 

Spolupráce s rodiči dětí MŠ a veřejností - odborně zaměřená tematická setkávání rodičů  

Cílem aktivit je také poskytnout rodičům dostatečný prostor a informace pro včasné rozmyšlení všech faktorů 

spojených s nástupem jejich dětí na základní školu. 

 


